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Hotãrîrea Guvernului nr.1402 din 09.12.2008

    În scopul asigurării  unei  activităţi mai eficace a serviciului  de 
stat   pentru  protecţia  plantelor,  sporirii  eficienţei  pesticidelor 
utilizate,  reducerii pierderilor de recoltă şi îmbunătăţirii  calităţii 

ei,   ameliorării  situaţiei  ecologice,  Guvernul  Republicii   Moldova 
HOTĂRĂŞTE: 

 
    1. Ministerul  Agriculturii  şi Alimentaţiei,  comitetele  executive 

raionale: 
    vor întreprinde   măsuri   urgente  pentru  stabilizarea   situaţiei 

fitosanitare,  executarea strictă a măsurilor de carantină,  respectarea 
riguroasă  a  normelor  sanitaro-igienice şi regulilor  de  utilizare  a 

preparatelor agrochimice; 
    vor recomanda  gospodăriilor  ce  dispun  de cel puţin  1000  ha  de 
terenuri  agricole să instituie funcţia de agronom-şef pentru  protecţia 

plantelor,  cu  salarizarea  la nivelul specialiştilor  principali,  iar 
celorlalţi  deţinători de terenuri - funcţia de agronom pentru protecţia 
plantelor,  precum  şi funcţiile de observatori, reieşind  din  calculul 

250-300 ha pentru fiecare observator calificat; 
    vor studia necesarul  de  cadre  pentru protecţia plantelor  şi  vor 
întreprinde   măsuri   în  vederea  pregătirii  numărului   necesar   de 

specialişti în acest domeniu; 
    vor organiza   reciclarea  specialiştilor  în  domeniul   protecţiei 

plantelor conform tehnologiilor şi cerinţelor actuale; 
    vor constitui  pe  lîngă staţiile raionale de protecţie a  plantelor 

subdiviziuni  cu  autogestiune pentru deservirea pe bază contractuală  a 
sectorului  particular, gospodăriilor ţărăneşti (de fermieri) şi a altor 

deţinători de terenuri. 
 

    2. Ministerul  Finanţelor  în  comun cu Ministerul  Agriculturii  şi 
Alimentaţiei vor efectua finanţarea, din contul mijloacelor prevăzute în 
partea  de  cheltuieli a bugetului de stat pe anul 1996 (anexa nr. 1  la 

Legea bugetului de stat pe anul 1996, art. 1. 4. 1) în mărime de 265 mii 
lei, în modul următor: 

    a laboratoarelor  zonale  şi raionale de producţie pentru  protecţia 
plantelor  prin  mijloace  biologice  -  în mărime de  40  la  sută  din 

cheltuielile de fabricaţie a preparatelor biologice; 
    a deţinătorilor  de  terenuri - în mărime de 25 la sută  din  costul 
preparatelor   biologice   procurate  de  la   laboratoarele   Staţiunii 

Republicane de Protecţie a Plantelor şi utilizate pe terenurile deţinute 
şi  în mărime de 100 % din costul lansării trihogramei prin  intermediul 

aviaţiei. 
 

    3. Se stabileşte că, începînd cu 1 iulie curent: 
    finanţarea Staţiunii   Republicane  de  Protecţie  a  Plantelor   şi 
subdiviziunilor ei teritoriale se efectuează de la bugetul republican; 
    premierea, acordarea   de  ajutor  material,  stabilirea  sporurilor 

pentru  succese remarcabile în muncă, majorarea volumului de lucru şi  a 
intensităţii  muncii,  precum şi stabilirea sporului pentru  vechime  în 

muncă  personalului  Staţiunii Republicane de Protecţie a  Plantelor  şi 
subdiviziunilor   ei  teritoriale,  se  efectuează  în  mărimile  şi  în 

https://moldlex.md/lexact/15630


condiţiile  prevăzute de Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr. 504 
din  15 mai 1998 "Cu privire la salarizarea personalului unor instituţii 

republicane în baza Reţelei tarifare unice".

 [Alin.3 pct.3 în redacţia Hot. Guv. nr.505 din 15.05.98] 
 

    Se extinde acţiunea  Hotărîrii Guvernului Republicii Moldova nr.  22 
din 14 ianuarie 1994 "Cu privire la stabilirea recompensei lunare pentru 
vechime  în muncă personalului din organele administraţiei de stat",  în 
partea  ce  se  referă la plata compensaţiei lunare pentru  vechimea  în 
muncă,   asupra  personalului  Staţiunii  Republicane  de  Protecţie   a 

Plantelor şi subdiviziunilor ei teritoriale.

 [Pct. 4 abrogat prin Hot. Guv. nr.603 din 30.10.96] 
 

    Prim-Ministru  
    al Republicii Moldova                      Andrei SANGHELI 

 
    Chişinău, 19 iulie 1996. 

    Nr. 432. 
 

    Contrasemnată: 
    Ministrul agriculturii 

    şi alimentaţiei                            Vitalie Gorincioi 
 

    Ministrul finanţelor                       Valeriu Chiţan 
 

    Ministrul muncii, protecţiei 
    sociale şi familiei                        Dumitru Nidelcu
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